SCHEMAT BUDOWY WYSP PARKINGOWYCH
LOKALIZACJA: 43-370 Szczyrk,ul. Plazowa 8, dziatki nr 1770/1,1764/11.

Nalezy zbudowa¢ dwie wyspy parkingowe zgodnie z ponizszym rysunkiem i opisem:
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Wytyczne montazowe:

a)Dtugos¢ wyspy: 5 metrow,

b)Szerokos¢ uzytkowa wyspy (pomiedzy kraweznikami): 45 - 50 cm,
¢)Do punktéw oznaczonych na czerwono nalezy doprowadzié rury arota

o $rednicy @ 40 mm.
Do punktow 4 i 7 po dwie sztuki rur arota, natomiast do punktéw 8 i 3 po jednej sztuce.

Rury powinny zosta¢ poprowadzone/posadowione/na giebokosci nie mniejszej niz 30 cm
liczac od gornej warstwy betonu / kostki betonowej/ na wyspie. Rury arota nalezy

wyprowadzi¢ pionowo do oznaczonych miejsc.
Pomigdzy punktami nr 7 i 4 nalezy poprowadzié rury arota o $rednicy @ 40 mm , tak aby

zostaty wyprowadzone w punktach oznaczonych na czerwono.
Przed wypetnieniem wyspy betonem / kostkg betonowa/ nalezy w niej umiesci¢ ramy

fundamentowe urzadzen systemu dostarczonego przez Wykonawce.



d)Petle indukcyjne:

Przy wyspach parkingowych nalezy umiescié¢ petle indukcyjne dostarczone przez firme
dostawcy systemu na gtebokosci 10-15 cm.
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Petle indukcyjne oznaczono numerami 1,9, 10 11.

e)Kasa automatyczna

Aby umozliwi¢ montaz kasy automatycznej, w miejscu jej montazu nalezy przygotowac
wyciecie w kostce brukowej o wymiarach 40 x 40 cm aby umozliwi¢ montaz ramy

fundamentowe;.

W centralny punkt wycigcia nalezy doprowadzié rure arot o srednicy @ 40 mm .
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